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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS BLOCOS E AGREMIAÇÕES 

CARNAVALESCAS, CONFORME REQUERIMENTO N° 949/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR AGORA É RUBEM, REALIZADA NO DIA 31 

DE MARÇO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), às dezoito horas e trinta e seis minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador AGORA É RUBEM, autor do 

Requerimento; senhor Felipe André da Silva Tomiya, representando 

todos os homenageados; senhora Vancrecia Maria Pontes Lima, 

presidente da Troça Azulão em Folia; e senhor Carlos Vasconcelos, 

professor, doutor, docente da UFPE e conselheiro do Bloco Aí Mainha. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o vereador AGORA É RUBEM para ocupar a 
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Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou que estava feliz por prestar esta homenagem aos blocos 

carnavalescos do Recife, pois ama comemorar a data do carnaval. 

Parabenizou todos os blocos presentes e disse que eles não estão 

sozinhos, porque seu mandato, na Casa de José Mariano, está 

trabalhando pela categoria. Finalizou agradecendo a todos. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação dos passistas da Escola de Frevo do Recife. (Apresentação 

cultural). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou o vereador AGORA É RUBEM para fazer a entrega de um 

certificado aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação da Escola de Samba Estudantes de São José. 

(Apresentação cultural). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o senhor Felipe André da Silva Tomiya para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e fez relatos sobre a fundação do CCM Girassol da Boa Vista. 

Destacou a força das agremiações e a geração de emprego e renda que 

existem para mantê-las em funcionamento. Fez apelo à Câmara Municipal 

do Recife para realizar mais eventos como este. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação dos representantes das agremiações homenageadas. 

(Apresentação cultural). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 
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para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem amanhã, terça-feira, 01 de abril de 2025, às 

10h, em um Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de 

autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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